



Реализованный с участием Zheng Chang проект для агропромышленного комплекса в Республике Беларусь

ZHENG CHANG — ЛИДЕР В СФЕРЕ ИНЖЕНЕРНЫХ РЕШЕНИЙ ДЛЯ КОРМОВОЙ ИНДУСТРИИ



Компания Zheng Chang — ядро корпорации Jiangsu Zheng Chang Group. Это ключевое высокотехнологичное предприятие Китая, занимающееся выпуском различных видов оборудования для кормовой индустрии, комплексным проектированием заводов, конструированием и изготовлением силосов для хранения сырья и комбикормов.

ИСТОРИЯ И ДОСТИЖЕНИЯ

Компания Zheng Chang, основанная в 1918 г., является примером постоянного стремления к совершенству. За более чем 60-летнюю историю исследований и разработок она зарекомендовала себя как новатор в области производства высокотехнологичного оборудования. В 1973 г. разработала первый пресс-гранулятор, который произвел настоящую революцию в индустрии кормов. С приобретением компании CPM в 1998 г. Zheng Chang не только улучшила технологии, но и укрепила свои позиции на международной арене. Ее возможности были расширены до выпуска мощнейшего пресс-гранулятора SZLH 1208 производительностью около 90 т/ч. Сегодня у клиентов Zheng Chang во всем мире работает более 10 000 единиц этого вида оборудования различной производительности.

В 2008 г. компания открыла представительство в Шанхае, что позволило наладить оперативное взаимодей-

ствие с зарубежными партнерами. В настоящее время готовая продукция Zheng Chang представлена более чем в 120 странах мира, а ее портфель включает более 8500 успешно реализованных проектов в кормовой индустрии и в отрасли зернохранения. Свыше 65% китайских комбикормовых заводов применяют оборудование компании.

КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД К СОЗДАНИЮ РЕШЕНИЙ

Одно из основных преимуществ Zheng Chang — имеющаяся возможность предоставлять заказчикам индивидуальные решения «под ключ». Вся цепочка процесса, начиная с анализа требований клиента до проектирования производства, монтажа, пусконаладки, приемки и послепродажного обслуживания, находится под строгим контролем, что гарантирует стабильность, надежность и эффективность работ. Каждый из этих этапов направлен на снижение затрат и повышение эффективности комбикормового производства у клиентов. Внедряемые Zheng Chang автоматизированные системы управления технологическими процессами также позволяют значительно экономить ресурсы и время.

ПРОДУКЦИЯ МИРОВОГО УРОВНЯ

Zheng Chang предлагает широкий ассортимент оборудования, включая пресс-грануляторы, экструдеры, сушилки, системы вакуумного напыления, дробилки, смесители, дозирующие и вспомогательные устройства.

Реализация инновационных технологий в оборудовании обеспечивает высокую его производительность и надежность. Этому способствует и оснащение, например, пресс-грануляторов дополнительными функциями:

- системой измерения температуры подшипников для контроля состояния оборудования;
- тонкой настройкой системы охлаждения масла для снижения температуры и повышения срока службы деталей;
- автоматической системой смазки для увеличения надежности работы;
- электрическим устройством подъема матрицы для упрощения обслуживания;
- механизмом регулировки ножей для точной настройки зазора.

Применение передовых технологий позволяет эксплуатировать оборудование с максимальной эффективностью и продлить срок его службы, что делает Zheng Chang одним из лидеров на рынке кормопроизводства.

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Благодаря ведущей стратегии интернационализации компания Zheng Chang смогла установить долгосрочные партнерские отношения с глобальными компаниями, такими как ADM и Cargill (США), CP (Таиланд), CJ (Южная Корея), Dabaco Group (Вьетнам) и Malindo Group (Индонезия). Сеть филиалов охватывает более 30 стран, а общее число клиентов превышает 3500. По ежегодному объему экспорта она входит в тройку лидеров отрасли.

Компания активно участвует в международных выставках и конференциях, где представляет свои инновации и делится опытом с коллегами по индустрии. Это помогает ей быть в курсе последних тенденций и потребностей рынка.

Китайские производители оборудования для кормовой индустрии активно выходят на европейский рынок, предлагая современные и эффективные решения. Так, в рамках международной инициативы Китая «Один пояс, один путь» компания Zheng Chang участвовала в строительстве завода по производству кормов для белорусского агропромышленного комплекса, крупнейшего в Восточной Европе с точки зрения масштаба, производительности и степени продвижения (фото). Годовая производственная мощность объекта — 1 млн т продукции, мощность единовременного хранения — 450 тыс. т.

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ ИННОВАЦИИ

Zheng Chang непрерывно инвестирует в исследования и разработки, чтобы соответствовать самым строгим требованиям клиентов. Наиболее важные достижения: проектирование оборудования производительностью 75–90 т комбикормов в час; внедрение передовых систем управления и контроля температуры; использование экологически чистых и энергосберегающих технологий;

создание автоматизированных линий для крупного производства с минимальным вмешательством человека.

Инновации Zheng Chang включают интеграцию искусственного интеллекта и технологий интернета вещей (IoT) для оптимизации производственных процессов. Эти решения помогают клиентам добиться значительного увеличения производительности и сокращения операционных затрат.

ПОЧЕМУ ВЫБИРАЮТ ZHENG CHANG

- **Качество и надежность:** оборудование проходит строгую проверку на каждом этапе производства
- **Индивидуальный подход:** решения адаптируются под конкретные задачи клиента
- **Международное признание:** партнерство с лидерами мировой индустрии кормов
- **Инновации:** постоянное совершенствование технологий
- **Комплексные услуги:** полный цикл — от проектирования до обслуживания
- **Экологическая ответственность:** внедрение решений, направленных на снижение негативного воздействия на окружающую среду

СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Zheng Chang уделяет большое внимание экологической устойчивости: внедряет решения, которые позволяют минимизировать выбросы углерода, экономить энергию и снижать уровень шума. Это делает производство не только эффективным, но и экологически безопасным. Кроме того, компания активно поддерживает образовательные программы, направленные на развитие профессиональных навыков сотрудников и студентов технических вузов; сотрудничает с университетами для подготовки высококвалифицированных специалистов.

Компания Zheng Chang демонстрирует пример того, как сочетание инноваций, опыта и внимательного отношения к клиентам позволяет занимать лидирующие позиции в отрасли. Сегодня Zheng Chang — это не только производитель оборудования, но и надежный партнер комбикормовых предприятий по всему миру.

Если вы хотите обеспечить успешное развитие вашего бизнеса в сфере производства кормов, обратитесь к Zheng Chang. Компания предложит лучшие решения, которые соответствуют вашим потребностям и помогут достичь новых высот. ■

*Андрей Подойников,
директор по продажам Zheng Chang в России*